



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Суботица
ГРАДСКА УПРАВА
Број: IV-13-111-1-10/2022
Дана: 13.09.2022.
24000 Суботица
Трг слободе 1
Тел. 024-636-101
МУД/СУ

Датум оглашавања: **16.09.2022.** године
Датум истека рока за пријављивање: **03.10.2022.** године

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА КАНДИДАТЕ ЗА СТРУЧНО ОСПОСОБЉАВАЊЕ ЗА ОБАВЉАЊЕ ПОСЛОВА КОМУНАЛНОГ МИЛИЦИОНАРА

Градска Управа Града Суботице позива све заинтересоване кандидате да се пријаве за Стручно оспособљавање за обављање послова комуналног милиционара и милиционарки.

Потребан број кандидата: 10

Са изабраним кандидатима потписује се уговор о стручном оспособљавању за послове комуналног милиционара и милиционарки. За време трајања Уговора о стручном оспособљавању кандидати не добијају никакву накнаду, пошто није у питању радни однос.

Изабраним кандидатима трошкове стручног оспособљавања плаћа Градска Управа Града Суботице.

Програм стручног оспособљавања и проверу стручне оспособљености кандидата за комуналног милиционара спроводи министарство надлежно за унутрашње послове, у сарадњи са министарством надлежним за систем локалне самоуправе.

Адреса на коју се подносе пријаве:

Градска управа Града Суботице, у Суботици, ул. Трг слободе 1, са знаком: „за јавни конкурс и са знаком за стручно оспособљавање за послове комуналног милиционара.“

Лице задужено за давање обавештења о конкурсима:

Санда Усорац, телефон: 626-970

Општи услови :

Држављанство Републике Србије; да је учесник конкурса пунолетан; да учеснику конкурса раније није престајао радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа, да није правноснажно осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.

Посебни услови:

Кандидат треба да има стечено најмање средње образовање у четворогодишњем трајању и најмање једну годину радног искуства у струци.

Рок за подношење пријава:

Рок за подношење пријава је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања на Интернет презентацији града Суботице.

Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:

Пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству. Оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство). Уверење Министарства унутрашњих послова о подацима из казнене евиденције издато након 16.09.2022.

Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:

Ца кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове из конкурса, обавиће се разговор почев од 10.10.2022. године, о чему ће кандидати бити обавештени на контакте (бројеве телефона и адресе) које наведу у својим пријавама.

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду или од стране јавног бележника биће одбачене.

Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране Начелника Градске управе.

Овај конкурс објављује се на веб страници Града Суботице http://www.subotica.rs/индекс/пагелист/лг/цп/ид_паге_ноде/63, на огласној табли Градске управе Града Суботице, а обавештење о јавном конкурс у адреса интернет презентације на којој је објављен оглас објављују се у дневним новинама које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије и то листу „Данас“, и у локалним новинама „Хрватска ријеч“, међуопштинским новинама „Магуар сзб“ и у „Суботичким новинама“.



Зачелник Градске управе

Ушумовић Давчик Марија, мастер правник